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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СТРАХУВАННЯ НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ 

Сучасний етап розвитку міжнародного ринку страхування опинився під 

навантаженням різних факторів впливу, тому необхідно забезпечити такий 

рівень змін, тенденцій до розвитку галузі страхування, щоб належним чином 

захистити як страхові компанії від негативних факторів, так і надати 

відповідний страховий захист страхувальникам. 

Теоретичні та практичні аспекти формування та розвитку світового ринку 

страхових послуг досліджували у своїх працях закордонні та вітчизняні 

науковці, до числа яких належать К. Ю. Винокурова [4], Р.В. Пікус [4],  

Н. В. Ткаченко [5], Є. І. Войнова [6] та ін. 

  Страхова галузь є важливим джерелом розвитку національних економік 

індустріально розвинених країн світу, оскільки міжнародні страхові компанії 

мобілізують значні грошові кошти та здійснюють інвестування значної їх 

частини в національну економіку, що дозволяє розглядати їх як потужних 

інвесторів. 

Якщо розглядати фактори, які вплинули на світовий ринок страхування, а 

також нові виклики, то можна виділити: тероризм, глобальні техногенні 

катастрофи, проблема біженців, світові фінансові кризи, епідемії, військові дії 

та ін.  

Задля вирішення багатьох проблемних сучасних викликів, почалась зміна 

структури світового ринку страхування. Міжнародні компанії почали входити 

на національні ринки, водночас національні компанії намагаються вийти на 

ринок міжнародного страхування. Серед основних тенденцій сучасного 
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розвитку можна виділити глобалізацію, інформатизацію надання страхових 

послуг, появи ринку мікрострахування, поглиблення співпраці між банківським 

сектором, туристичною галуззю та страховими компаніями.  

Відповідно до прогнозів, порівнюючи позиції розвинутих країн та країн з 

перехідною економікою в галузі страхування життя та іншого страхування 

необхідно зазначити, що сектор страхування життя в країнах, що розвиваються 

у 2017-2025 р. збільшиться  на 128 млрд дол. США [1]. Також в останні роки 

відбувається тенденція поступового завоювання ринку страхування країн, що 

розвиваються азійськими компаніями, особливо китайськими.  

Страховий ринок Японії відрізняється високим ступенем концентрації. 

Попри привабливість японського ринку для іноземних страховиків, доступ на 

нього отримали деякі: частка іноземних страховиків становить 7,7% в секторі 

страхування життя і 4,7% в секторі іншого страхування, ніж страхування життя 

[3]. 

 Китайський страховий ринок, будучи одним з тих ринків світу, що 

найбільш стрімко розвиваються, останнім часом продовжує демонструвати 

позитивні результати реформ в даній галузі й прихильність принципам 

ринкового механізму [3]. 

Одночасно, рівень розвитку американських компаній повільно, але 

показує падіння. Це викликано, як витісненням з деяких країн американських 

компаній китайськими компаніями, так і розвитком страхового ринку 

латиноамериканських країн. 

Якщо звернути  увагу на тенденції розвитку міжнародних страхових 

ринків, слід відзначити, то зараз значного поширення у світі набула практика 

мікрострахування, сутність якої полягає в захисті населення з низькими та 

нестабільними доходами в обмін на регулярні страхові платежі, пропорційні 

ймовірності настання ризиків. Слід зазначити, що мікрострахування 

розглядається  як величезний за обсягом невикористаний сегмент росту 

страхового бізнесу.  

Отже, сучасний етап розвитку страхування демонструє тенденцію до 

глобалізації світового ринку страхування. Відтак, перспективами подальших 

досліджень щодо розвитку міжнародного страхового ринку є питання 

використання провідних інформаційних систем і технологій у страхуванні. 
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